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DICHIARAZIONE DI
CONFORMITA

Con la presente si dichiara che questo
condizionatore & conforme ai requisiti
essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti
della Direttiva 2014/53/UE.

La dichiarazione di conformita pud essere
consultata presso un rivenditore.
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1- CARATTERISTICHE
TECNICHE

MOodello: .o 0SK102
Standard di trasmissione: . IEEE 802.11b/g/n
Tipo di antenna: ..........c.cee.. antenna esterna
omnidirezionale

Frequenza: ......ccocoveeencieeenenn. Wi-Fi 2.4G
Massima potenza trasmessa: ........... 15dBm
Temperatura di funzionamento: .0°C~45°C /
32°F~113°F

Umidita di funzionamento: ........... 10%~85%
Alimentazione: ........cccccoennnn. DC 5V/300mA
Sistemi operativi utilizzabili: ....i0S, Android
Versione minima: .......cccoceeveeivieenns i0S 7.0
................................................. Android 4.0



2- AVWERTENZE

1 - Non tutte le versioni di iOS e Android
sono compatibili con I'applicazione.
Non si assumono responsabilita per
qualsiasi problema derivante da que-
sta incompatibilita.

2 - Lo smart kit supporta unicamente la
crittografia WPA-PSK/WPA2-PSK.
Non utilizzare alcun altro tipo di crit-
tografia.

3 - Assicurarsi che la videocamera del
dispositivo sul quale sivuole utilizzare
I'applicazione abbia almeno 5 milioni
di pixel per leggere il codice QR.

4 - A causa delle diverse condizioni di
rete, potrebbe verificarsi un timeout
della richiesta. In questo caso, sara
necessario ripetere la procedura di
configurazione di rete.



5 - A causa delle diverse condizioni di
rete, potrebbe verificarsi un timeout
durante il processo di controllo.

Non siassumonoresponsabilita
per problemi causati dallalinea
internet, dal router Wi-Fi e da
dispositivi smart. Contattare il
fornitore originale per ricevere
assistenza.

3- SCARICARE E
INSTALLARE L'APP

1- Aprire rispettivamente “App Store” 0 “Google
Play”.

2 - Cercare I'applicazione “Olimpia Splendid
Split”.

3 - Scaricare I'applicazione.



4- INSTALLARE LO SMART
KIT

1- Rimuovere il tappo protettivo dello smart kit.

2 - Aprireil pannello frontale del condizionatore ed
inserire lo smart kit nella sua apposita sede.

3- Incollare il codice QR, fornito assieme allo
smart kit, sul pannello laterale dell'unita, in
modo che sia facilmente scansionabile con il
proprio dispositivo. In alternativa, fotografare il
codice QR con il proprio dispositivo, in modo
da scansionarlo in seguito.

>>>>>
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Questainterfacciaeécompatibile
SOLOconlosmartkitfornito dal
produttore.

5- REGISTRAZIONE UTENTE

Assicurarsi che il dispositivo sia connesso ad
un router Wi-Fi.

Accertarsi che il router Wi-Fi sia connesso ad
internet prima di procedere con laregistrazione
dell'utente e con la configurazione della rete.



ITALIANO

1- Cliccare su 2 - Inserire la propria
“Crea un account”. e-mail e password,
quindi premere su

“Registrazione”.

>>>>>
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Ploase activate your account

by clicking ink in your email
address

aK

3 - Dopo aver effettuato la registrazione, una mail
di conferma viene inviata all'indirizzo di posta
elettronica inserito.

Visualizzare la mail e confermare la registra-
zione cliccando sull'apposito link.

6- CONFIGURAZIONE DELLA
RETE

E' necessario assicurarsi che
& il dispositivo Android o iOS si
connetta solamente alla rete
Wi-Fi che si vuole configurare.

IT-10



Assicurarsi che lafunzione Wi-
Fidel dispositivo Android 0 i0S
funzioni correttamente e che si
riconnettaautomaticamentealla
rete Wi-Fi originale.

Quando il condizionatore entra
inmodalita“ AP” (Access Point),
non puo essere controllato dal
telecomando.

Per abilitare il telecomando, e
necessario scollegarsi dalla
rete,oppurespegnereeriaccen-
dere il condizionatore.
Inalternativa, attendere 8minuti
dopo i quali il condizionatore
esce automaticamente dalla
modalita “AP”.
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6a- Configurazione della rete da
dispositivi Android:

1- Assicurarsi che il dispositivo Android sia con-
nesso alla rete Wi-Fi che si vuole utilizzare.
Se un’altra rete Wi-Fi disturba il processo di

configurazione, € necessario rimuoverla dal
vostro dispositivo.

2 - Scollegare il cavo di alimentazione dal condi-
zionatore.

3- Collegare il cavo di alimentazione al condizio-
natore, quindi premere sette volte il tasto “led”
sul telecomando entro 3 minuti.

4 - Quando sul display del condizionatore si vi-
sualizza la scritta “AP”, significa che lo stesso
& entrato in modalita “AP” (Access Point).

Peralcunimodellidicondiziona-

torenon énecessario effettuare
lafase “2” della configurazione.
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Posirions § G code alisems defls corsikce
e scpairy

5- Premere
“+ Aggiungi
apparecchio”.

6 - Scansionare il co-
dice QR fornito con
lo smart kit.

>>>>>
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7 - Selezionarelarete
Wi-Fi.

8- Inserire la pas-
sword della rete
Wi-Fi, quindi pre-
mere “OK”.

IT-14

9- Se la configura-
zione ha avuto
successo, l'appa-
recchio si visua-
lizza nella lista.



6b- Configurazione della rete da
dispositivi i0OS

1- Assicurarsi che il dispositivo iOS sia connesso
alla rete Wi-Fi che si vuole utilizzare.
Se un’altra rete Wi-Fi disturba il processo di

configurazione, € necessario rimuoverla dal
vostro dispositivo.

2 - Scollegare il cavo di alimentazione dal condi-
zionatore.

3- Collegare il cavo di alimentazione al condizio-
natore, quindi premere sette volte il tasto “led”
sul telecomando entro 3 minuti.

4 - Quando sul display del condizionatore si vi-
sualizza la scritta “AP”, significa che lo stesso
& entrato in modalita “AP” (Access Point).

Peralcunimodellidicondiziona-

torenon énecessario effettuare
lafase “2” della configurazione.
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Posirions § G code alisems defls corsice
e scpaiy

5- Premere 6- Scansionare il
“+ Aggiungi codice QR fornito
apparecchio”. con lo smart kit.
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7 - Ritornareallapagi-
nadiimpostazione
deldispositivoiOS.

8- Selezionare la
voce “Wi-Fi".

FrE=—rr . i

FrE=—ry T T

9- Scegliere la rete
Wi-Fi “net_ac_
xxxx” (dove “x”
varia a seconda
delmodellodicon-
dizionatore).

10 -Inserire la pas-
sword di default
“12345678” e pre-
mere “Accedi”.
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11 - Ritornare all'appli-
cazione e premere
“Avanti”.

-
Example@gmailcom
Merme utents
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12 - Selezionare larete
Wi-Fi.

13 -Inserire la pas-
sword della rete
Wi-Fi e premere
“OK”.

14 - Se la configurazione

ha avuto successo,
I'apparecchio si visua-
lizza nella lista.




Una volta terminata la configu-
razionedellarete,l'applicazione
notificail termine dell’operazio-
ne sullo schermo.

Acausadelledifferenti condizio-
nidirete, épossibilechelo stato
del dispositivo risulti ancora
“offline” dopolaconfigurazione.
In questo caso, aggiornare la
lista dei dispositivi registrati
sull’applicazioneed assicurarsi
che risultino “online”.
Alternativamente, scollegare e
ricollegare il cavo di alimenta-
zione del condizionatore.

Dopo alcuni minuti, il condizio-
natore risultera “online”.
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7- COME USARE
L’APPLICAZIONE

Prima di utilizzare I'applica-

& zione, assicurarsi che sia il
dispositivo (Android 0i0OS) che
ilcondizionatoresiano connessi
ad internet.

Per utilizzare I'applicazione, attenersi alle seguenti
istruzioni:

(2
+ Aguhangl apnarecch.
Backup
) vem
-~
1- Digitare il nome 2 - Selezionareil con-
utente e la pas- dizionatore che si
sword relativi al vuole controllare
proprio account. tramite I'app per
Inseguito, cliccare accedere all'inter-
su “Accedi”. faccia di controllo
principale.
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3 - Da qui, l'utente pud controllare lo stato del con-
dizionatore (“ON” o “OFF”"), la sua modalita di
funzionamento, la temperatura, la velocita della
ventola, ecc.

Per visualizzare tutte le funzioni, scorrere coniil
dito da destra verso sinistra (e viceversa) sulla
barra delle icone.

Alcunefunzionidell’applicazio-
nepotrebberononesseredispo-

& nibilisuun dato condizionatore.
Consultareilmanualeistruzioni
per maggiori informazioni.

IT-21
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8- FUNZIONI SPECIALI

L'applicazione permette di controllare anche le
funzioni speciali del condizionatore, quali:

1- Timer ON/Timer  3- Controlla
OFF 4 - Protezione
2 - Notte Antigelo a 8°

Peraccedere alla schermata delle funzioni speciali,
cliccare sull'icona nell’angoloin alto a destra nell’in-
terfaccia di controllo principale.

Timer il 11:39

Se il condizionatore non sup-
& portaunadellefunzioniindicate
sopra, questa non verra visua-
lizzata nella lista delle funzioni
speciali.
IT-22



1- Funzioni “Timer ON/ Timer OFF”

Settimanalmente, I'utente pud impostare il
condizionatore in modo che si accenda o spenga
ad una determinata ora di uno o piu giorni.

Tomaron 11:43

‘l rown 11:39
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2- Funzione “Notte”

L'utente pud impostare la temperatura ideale che il
condizionatore manterra durante la notte.

FEL

IT-24



3- Funzione “Controlla”

Con questa funzione, l'utente pud facilmente
controllare il corretto funzionamento del
condizionatore.

Una volta terminata I'operazione, I'applicazione
mostra gli elementi di funzionamento normali e
anormali.

e— 11:43
Trvee off 11:39

Comrts

’ Protezione Antigelc » B*
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Tramiteil pulsante “Dettagli”, posizionato nell'angolo
superiore destro della schermata, I'utente pud
consultare informazioni piu dettagliate degli elementi
indicati dalla funzione.

IT-26



4- Funzione “Protezione Antigelo
a 8011

Permette al condizionatore di accendersi se rileva
una temperatura della stanza inferiore agli 8°C.

Quando non si & in casa e le temperature sono
basse, questa funzione permette di proteggere dal
congelamento.

Protesione Antigeio a 8¢ [ & ,s
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9- AVVERTENZE FINALI

IT-28

Questo prodotto econformealla
Parte 15delle Regolamentazioni
FCC (Federal Communications
Commission) e alla RSS-
210 (Radio Standards
Specifications) dello Industry
& Science Canada.

L'utente deve rispettare due
requisitifondamentali per poter
utilizzare il prodotto:

1- questo prodotto non puod
causare interferenze dan-
nose;

2 - questoprodotto deveaccet-
tareognitipodiinterferenza
ricevuta, incluse quelle che
potrebbero causare un fun-
zionamento indesiderato.



Utilizzare il prodotto SEMPRE
osservando leistruzionifornite.
Questo prodotto € conforme ai
limiti di esposizione alle radia-
zioni stabiliti dalla FCC e dalla
IC (Industry Canada) previsti per
un ambiente non controllato.

Per evitare di superarei limiti di
esposizioneallefrequenzeradio
stabiliti dalla FCC e IC, deve
essere mantenutaunadistanza
dall’antennadialmeno20cm du-
ranteilnormalefunzionamento.

Cambi o modifiche non espres-
samente approvate dalle parti
responsabili per la conformita
potrebbero annullare I'autorita
dell’utilizzatore di utilizzare
I'apparecchio.
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DECLARATION OF
CONFORMITY

Hereby, we declare that his air conditioner is
in compliance with the essential requirements
and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU.
The declaration of conformity may be consulted
at a retailer.
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1- TECHNICAL

SPECIFICATIONS
MOdel: o 0OSK102
Transmission standard: ..... [IEEE 802.11b/g/n
Antenna type: ........... external omnidirectional
antenna
Frequency: ......ccocveeeneieenienn. Wi-Fi 2.4G
Maximum transmitted power: ........... 15 dBm
Operating temperature: ............... 0°C~45°C/
32°F~113°F
Operating humidity: ........cccccooene. 10%~85%
Power supply: .....ccccoviininne DC 5V/300mA
Usable operating systems: ....... iOS, Android
Minimum Version: .........cccccovevvennenn. i0S 7.0
................................................. Android 4.0

EN-4



2- WARNINGS

1 - Not all versions of iOS and Android
are compatible with the app.

We willnotbe responsible foranyissue
resulting from this incompatibility.

2 - Smart kit only supports WPA-PSK/
WPA2-PSK encryption.

Do not use any other type of encryp-
tion.

3- Make sure that the camera of the
device on which the app is going to
be used is at least a 5 million pixels
camera, in order to be able to read
the QR code.

4 - Duetothedifferentnetwork conditions,
a request time-out may occur.

Inthis case, it'llbe necessary to repeat
the network configuration procedure.

EN-5



5 - Due to the different network condi-
tions, a time-out could occur during
the control process.

We will not be responsible for
issues caused by the internet,
by the Wi-Firouter and by smart
devices.

Please contact the original pro-
vider for assistance.

3- DOWNLOADING AND
INSTALLING THE APP

1- Open “App Store” or “Google Play” respec-
tively.

- Search the “Olimpia Splendid Split” app.

3 - Download the app.

N
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4- INSTALLING THE SMART
KIT

1- Remove the protective cap of the smart kit.

2 - Open the air conditioner front panel and insert
the smart kit in its specific slot.

3- Attach the QR code, supplied with the smart
kit, on the air conditioner side panel, so that
it is easily scannable with your own device.
Alternatively, photograph the QR code with
your own device, in order to scan it afterwards.

>>>>>
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This interface is ONLY compat-
ible with the smart kit supplied
by the manufacturer.

5- USER REGISTRATION

- Make sure that the device is connected to a
Wi-Fi router.
Make sure that the Wi-Fi router is connected
to the internet before proceeding with the user
registration and the network configuration.

EN-8



1- Clickon 2- Enter your own
“Create account”. e-mail and pass-
word, then click on

"Registration”.

>>>>>
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Ploase activate your account

by clicking ink in your email
address

aK

3- After performing registration, a confirmation
mail is sent to the entered e-mail address.
View the mail and confirmregistration by clicking
on the specific link.

6- NETWORK
CONFIGURATION

Itis necessary to make sure that
the Android or iOS device con-
nects solely to the Wi-Fi network
the user wants to configure.

EN - 10



Make sure that the Android or
iOS device Wi-Fi functionworks
correctly and that the device
automatically reconnectstothe
original Wi-Fi network.

When the air conditioner enters
in “AP” (Access Point) mode,
it cannot be controlled by the
remote control.

To enable the remote control, it
isnecessarytodisconnectfrom
the network, or to turn the air
conditioneroffandthenbackon.
Alternatively, wait 8 minutes af-
ter which the air conditioner au-
tomatically leaves “AP” mode.

EN-11



6a- Network configuration from
Android devices:

1- Make sure thatthe Android device is connected
to the Wi-Fi network the user wants to use.
If another Wi-Fi network disturbs the configura-
tion process, it is necessary to remove it from
your device.

N
1

Disconnect the power cord from the air condi-
tioner.

3 - Reconnectthe power cord to the air conditioner,
then press the “led” button on the remote control
seven times within 3 minutes.

4 - When the air conditioner display shows the
writing “AP”, it means that it has entered “AP”
mode (Access Point).

c For some air conditioner mod-

els,itisnotnecessaryto perform
phase “2” of the configuration.
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Al the QACcade wittin e fram 0 wcan

5- Click on
“+ Add device”.

6 - Scanthe QR code
supplied with the
smart kit.

>>>>>
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7- Select the Wi-Fi
network.

8- Enter the Wi-Fi
network pass-
word, then click
on “OK".

EN - 14

9- Ifconfigurationhas
been successful,
the appliance is
displayed in the
list.



6b- Network configuration from
iOS devices

1- Make sure that the iOS device is connected to
the Wi-Fi network the user wants to use.
If another Wi-Fi network disturbs the configura-
tion process, it is necessary to remove it from
your device.

N
1

Disconnect the power cord from the air condi-
tioner.

3 - Reconnectthe power cord to the air conditioner,
then press the “led” button on the remote control
seven times within 3 minutes.

4 - When the air conditioner display shows the
writing “AP”, it means that it has entered “AP”
mode (Access Point).

c For some air conditioner mod-

els, itisnotnecessaryto perform
phase “2” of the configuration.
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Al the QACcade wittin e fram 0 wcan

5- Click on
“+ Add device”.

EN - 16

6 - Scanthe QR code
supplied with the
smart kit.



e -
(3 Aiplane Mode [ Arplane bose
Wit Exsmole | Wil Erample
D sewon B suon
@ votta tata 8 wobie pue
£} Personal Hotspot B3 Personal Hotspot
7- Return to the iOS 8- Select “Wi-Fi".
device settings
page.
e o A
Wikl q
Exampie 1 ie Paspeced |
."il‘."\;ll. = ’ -
s
9- Select “net_ac_  10-Enter the de-

xxxx” (where “x”
varies depending
on the air condi-
tioner model).

fault password
“12345678” and
click on “Join”.
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£ Apparecchi connessl Avanti

11 -Return to the
app and click on
“Continue”.

-
Olimpia fiera@gmail com
Usernarm

4 Add Device
© v

SN

(@ o |
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12 - Select the Wi-Fi
network.

13 -Enter the Wi-Fi
network password
and click on “OK”.

14 -If configuration has

been successful, the
appliance is displayed
in the list.




Once the network configuration
is over, the app notifies the end
of the operation on the screen.

Due to the different network
conditions, the device status
could still appear as “offline”
after configuration.

Inthis case, update the list of the
devices registered on the app
and make suretheyare “online”.
Alternatively, disconnect and
reconnect the air conditioner
power cord.

After afew minutes, the air con-
ditioner will appear as “online”.
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7- HOW TO USE THE APP

Before using the app, make sure
that both the device (Android or
i0S) and the air conditioner are
connected to the internet.

To use the app, please observe the following
instructions:

1- Digit your account 2 - Select the air con-

user name and ditioner that you
password. wantto control with
Click on “Sign in” the app to access
afterwards. to the main control
interface.

EN - 20



3- From this screen, the user can check the air
conditioner status (“ON” or “OFF"), its operation
mode, temperature, the fan speed, etc.

To display all the functions, slide your finger on
the icons bar from left to right (and vice versa).

Some app functions could not
be available on a certain air
conditioner.
Consulttheinstructions manual
for more information.

EN-21
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8- SPECIAL FUNCTIONS

The app allows to control the air conditioner special
function too, such as:

1- Timer ON/Timer  3- Check
OFF 4 - 8°C Heat
2- Sleep

To access to the special functions screen, click on
the icon in the top right corner of the main control
interface.

If the air conditioner doesn’t
& support one of the functions
indicated above, this won't be
displayed in the special func-
tions list.
EN - 22



1-“Timer ON/Timer OFF” functions

Weekly, the user can set the air conditioner so that it
turns on oroff ata particular hour of one ormore days.
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2- “Sleep” function

The user can set the ideal temperature that the air
conditioner will maintain during nighttime.
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3- “Check” function

With this function, the user can easily check the air
conditioner correct functioning.

Once the operation is over, the app shows normal
and abnormal functioning elements.
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Through the “Detail” button, positioned in the top
right corner of the screen, the user can consult
more detailed information regarding the elements
indicated by the function.

EN - 26



4- “8°C Heat” function

Allows the air conditioner to turn on if it detects a
room temperature lower than 8°C.

When you're not at home and the temperatures are
low, this function allows to protect from freezing.

e 11:43
Tene alf 11:39
Staep
sk
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9- FINAL WARNINGS

A

EN - 28

This product complies with Part
15 of the FCC Rules (Federal
Communications Commission)
RSS-210 (Radio Standards
Specifications) of Industry &
Science Canada.

The user must observe two fun-
damental requirementsin order
to be able to use the product:
1 - this product may not cause
harmful interferences;

2 - this product must accept
anykindof receivedinterfer-
ence, including those which
could cause an undesired
operation.



ALWAYS use the product re-
specting the supplied instruc-
tions.

This productcomplieswith FCC
and IC (Industry Canada) radia-
tion exposure limits set forth for
an uncontrolled environment.

In order to avoid exceeding the
FCC and IC radio frequency
exposure limits, a distance of
at least 20 cm must be kept
fromthe antenna during normal
operation.

Changes or modifications not
expressly approved by the par-
tiesresponsible for compliance
could void the user’s authority
to use the appliance.
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DECLARATION DE
CONFORMITE

Nous déclarons par la présente que cet
climatiseur est conforme aux exigences
essentielles etaautres dispositions pertinentes
de la Directive 2014/53/UE.

Vous pouvez consulter la déclaration de
conformité aupres d’un revendeur.
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1- CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES
Modele: ... 0OSK102
Normes de transmission: .. IEEE 802.11b/g/n
Type d’antenne: ..........c.co..... antenne externe
omnidirectionnelle
Fréquence: ......ccocovenenciieenenn. Wi-Fi 2.4G
Puissance maximum transmise: ...... 15 dBm
Température de
fonctionnement: .........ccocceveinnnne 0°C~45°C/
32°F~113°F
Humidité de fonctionnement: ....... 10%~85%
Alimentation: .........cc.ceceveinnne DC 5V/300mA
Systeme d’exploitation
utilisables: ... iOS, Android
Version minimum: ........ccocovvvienenne i0S 7.0
................................................. Android 4.0



2- AVERTISSEMENTS

1 - Touteslesversions d’iOS etd’Android
ne sont pas compatibles avec I'appli-
cation.

Nous déclinons toute responsabilité
pour tout probléme pouvant survenir
de cette incompatibilité.

2 - Le smart kit ne prend en charge que
WPA-PSK / WPA2-PSK. Ne jamais
utiliser tout autre type de cryptage.

3 - Assurez-vous que la caméra du
dispositif ou vous souhaitez utiliser
'application dispose d’au moins 5
milions de pixel pour lire le code QR.

4 - Enraison des conditions variables du
réseau, une fine de délai d’ attente de
demande pourrait se produire. Dans
ce cas, il sera nécessaire répétez la
procédure de configuration du réseau.

FR-5



5- En raison des conditions variables
du réseau, pourrait une fin de délai d’
attente risque de se produire pendant
le processus de commande.

Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de problemes
causés par la ligne Internet du
routeur Wi-Fi et par les périphé-
riques intelligents. Contactez
le fournisseur d’origine pour
bénéficier de I'assistance.

3- TELECHARGER ET
INSTALLER L’APP

1- Accédez al“App Store” ou utilisez “Google
Play”.

2 - Cherchez I'application “Olimpia Splendid
Split”.

3- Télécharger I'application.

FR-6



4- INSTALLER LE SMART
KIT

1- Enlevez le bouchon protecteur du smart kit.

2- Ouvrez le panneau avant du climatiseur et
insérez le smart kit dans son siége.

3- Collez le code QR, fourni avec le smart Kkit,
sur le panneau latéral de l'unité, pour qu'il soit
facilement scanné avec votre appareil.

Vous pouvez également photographier le code
QR avec votre appareil, pour pouvoir le scanner
ultérieurement.

>>>>>
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5-

FR -

Cette I'interface est compatible
UNIQUEMENT avec le kit intelli-
gent fourni par le fabricant.

ENREGISTREMENT DE
L’UTILISATEUR

Assurez-vous que I'appareil est connecté a un
routeur Wi-Fi.

Assurez-vous que le routeur Wi-Fiest connecté
alInternetavantde procéderal enregistrement
de'utilisateuretavecla configuration de réseau.



e <o

o __.__\

1- Cliquez sur 2- Entrez votre
«Créeruncompte ». adresse e-mail

et mot de passe,

puis appuyez sur

«Enregistrement».

>>>>>
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Ploase activate your account

by clicking ink in your email
address

aK

3- Apres avoir effectué un enregistrement, un
e-mail de confirmation est expédié a I'adresse
e-mail inséré.

Affichez I'e-mail et confirmez votre inscription
en cliquant sur le approprié lien.

6- CONFIGURATION DU
RESEAU

Il est nécessaire de s’assurer
que le dispositif ou les applica-
tionsiOS se connectentunique-
ment au réseau Wi-Fi que vous
souhaitez configurer.

FR-10



Assurez-vous que la fonction
Wi-Fi de I'appareil Android ou
iOS fonctionne correctement et
gu’elle reconnecte automatique-
ment au réseau Wi-Fi d’origine.

Lorsque le climatiseur passeen
mode « AP » (Access Point), il
ne peut pas étre contrélé par la
télécommande.
Pouractiverlatélécommande, il
est nécessaire se déconnecter
du réseau, ou d’arréter et re-
mettre enmarche le climatiseur.
Sinon, attendez 8 minutes
aprés quoi le climatiseur sort
automatiquement a partir du
mode « AP ».

FR-11



6a- Configuration de réseau a

1-

partir d’appareils Android:

Assurez-vous faire que I'appareil Android est
connecté au réseau Wi-Fi que vous souhaitez
utiliser. Si un autre réseau Wi-Fi perturbe le
processus de configuration, il est nécessaire
de le supprimer de votre périphérique.

Débranchez le cable d’alimentation du clima-
tiseur.

Branchezle cable d’alimentation au climatiseur,
puis pressez sept fois le bouton « led » sur le
télécommande dans les 3 minutes.

Lorsque le message « AP » s'affiche sur le
climatiseur, cela signifie que ce dernier s’est
mis en mode « AP » (Access Point).

c Pour certains modéles de climati-

seur, il n’est pas nécessaire d'effec-
tuerlaphase «2» delaconfiguration.

FR-12
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N
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5- Appuyez
« + Ajouter un
appareil ».

6- Scannez le code
QR qui accom-
pagne le smart kit.

>>>>>
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7- Sélectionnez le
réseau Wi-Fi.

8- Saisissez le mot
de passe Wi-Fi,
et appuyez sur le
« OK ».

FR - 14

9 - Sila configuration
aréussi, l'appareil
s'affiche dans la
liste.



6b- Configuration de réseau a

1-

N
1

partir d’ appareils i0OS

Assurez-vous que votre appareil iOS est
connecté au réseau Wi-Fi que vous souhaitez
utiliser. Si un autre réseau Wi-Fi perturbe le
processus de configuration, il est nécessaire
de le supprimer de votre périphérique.

Débranchez le cable d’alimentation du clima-
tiseur.

Branchezle cable d’alimentation au climatiseur,
puis pressez sept fois le bouton « led » sur le
télécommande dans les 3 minutes.

Lorsque le message « AP » s'affiche sur le
climatiseur, cela signifie que ce dernier s’est
mis en mode « AP » (Access Point).

c Pour certains modeles de cli-

matiseur, il n’est pas nécessaire
d’effectuer la phase « 2 » de la
configuration.
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5- Appuyez
« + Ajouter un
appareil ».

FR - 16

6- Scannez le code
QR qui accom-
pagne le smartkit.
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9- Choisissez le ré-
seau Wi-Fi “net_
ac_xxxx” (ou “x”
varie en fonction
du modéle de cli-
matiseur).

10 - Entrez le mot de
passe par défaut
“12345678” et ap-
puyez sur « Se
connecter ».
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11 - Revenez a I'appli-
cation et appuyez
sur « Continuer ».

~=
Example@gmail com
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4 Ajouter un appareil
o —
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12 - Sélectionnez le
réseau Wi-Fi.

13 - Saisissez le mot
de passe Wi-Fi,
et appuyez sur le
« OK ».

14 -Si la configuration a
réussi, I'appareil s'af-
fiche dans la liste.



Unefois laconfiguration réseau
terminée, I'application notifie la
fin de 'opération sur I’écran.

En raison de différentes condi-
tions de réseau, il est possible
que l'appareil puisse encore
étre « hors ligne » apres la
configuration.

Danscecas, mettezajourlaliste
des périphériques enregistrés
surl’'application etassurez-vous
gu’ils sont « en ligne ».

Si tel n’est pas le cas, débran-
chez et rebranchez le céble
d’alimentation du climateur.
Aprés quelques minutes, le cli-
matiseur sera “en ligne”.
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7- COMMENT UTILISER

L’APPLICATION

Avant d’utiliser I'application,
assurez-vous que l'appareil
(Android ou iOS) et le climati-
seur sont connectés a Internet.

Pour utiliser I'application, conformez-vous aux
instructions ci-apres:

1-

Entrez le nom uti-
lisateur et le mot
de passe concer-
nant votre propre
compte. Cliquez
ensuite sur « Iden-
tifiez-vous ».

FR - 20

2 - Sélectionnezle cli-

matiseur que vous
souhaitez contrd-
lervial'application
pouraccéderal’in-
terface de contréle
principale.



3- Apartir de la, I'utilisateur peut vérifier 'état du
climatiseur (« ON » ou « OFF »), son mode de
fonctionnement, la température, la vitesse du
ventilateur, etc. Pour voir toutes les fonctions,
faites glisser avec le doigt de droite a gauche
(et vice versa) sur la barre des icones.

Certaines fonctionnalités de
I'application peuventne pas étre
& disponibles sur un climatiseur
donné.
Consulter le manuel instruc-
tions pour plus informations.
FR-21



8- FONCTIONS SPECIALES

L’ application vous permet également de contréler
les fonctions spécial la climatiseur, tel que:

1- Minuterie activée  2- Veille
/ Minuterie 3 - Vérifier
déactivée 4 - 8 Chaleur

Pour accéder a I'écran des fonctions spéciales,
cliquez sur l'icone dans le coin en haut a droite de
I'interface principale de commande.

Si le climatiseur ne prend pas
en charge I'une des fonctions
indiquées ci-dessus, celle-cine
s’affichera pas dans la liste des
fonctions spéciales.

FR - 22



1- Fonctions “Minuterie activée /
Minuterie déactivée”

Chaque semaine, I'utilisateur peut définir le
climatiseur pour qu'il s’allume ou s’éteigne a une
heure spécifique d’un ou plusieurs jours.

Luna L
Mardh L]

" 43 Marcrect L]
deach L]
vendrngs

Teadeer - in

Samed L]
Eimanche

FR - 23



2- Fonction “Veille”

L utilisateur peut régler la température idéale que
le climatiseur gardera pendant la nuit.

wawa  11:43 :
e 11:30 -
e . C :
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3- Fonction « Controéler »

Cette fonction permet a l'utilisateur de vérifier
facilement le bon fonctionnement du climatiseur.
Une fois I'opération terminée, I'application affiche
des éléments de fonctionnement normaux et
anormaux.

FR - 25



Grace au bouton « Détail », positionné dans le coin
supérieur droitde I'écran, I'utilisateur peut consulter
des informations plus détaillées sur les éléments
indiqués par la fonction.

Aot O
Tesing ’ Y )
Hormat 106

hermal -
Corngausnin Rucpernsy

Abnermal * @

Campryan et

Evaterinny egatatan
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4- Fonction “8 Chaleur”

Permet au climatiseur de s’allumer s'il détecte une
température ambiante inférieure a 8° C.

Lorsque vous n’étes pas a la maison et que les
températures sont basses, cette fonction vous
permet de protéger du gel.

Mrtacy 11:43
fiarm 11:39

e lier

o Ot
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9-AVERTISSEMENTS FINAUX

A

FR - 28

Ce produit est conforme a la
partie 15duréglementdelaFCC
(Federal Communications Com-
mission) et au RSS-210 (Radio
Standards Specifications) du
Industry & Science du Canada.

L'utilisateur doitrespecter deux

exigences fondamentales pour

pouvoir utiliser le produit:

1 - ce produit ne peut pas cau-
serd’interférence nuisibles;

2 - ceproduitdoitacceptertout
type d’interférence regue, y
compris celles qui peuvent
provoquer un fonctionne-
ment indésirable.



Utiliser le produit TOUJOURS en
observant les instructions four-
nies. Ce produitestconforme aux
limites d’exposition aux rayonne-
ments établies par la FCC et I'lIC
(Industry Canada) destinées a
un environnement non controle.

Pouréviter de dépasser les limites
d’exposition aux radiofréquences
établies par le FCC et le CI, une
distance minimale d’au moins 20
cm doit étre maintenue pendant
le fonctionnement normal.

Les changements ou modifica-
tionsnonexpressémentapprou-
Vés par les parties responsables
de la conformité pourraient
annuler l'autorité de I'utilisateur
a utiliser I'équipement.
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INDICE GENERAL

1
2
3
4
5 - REGISTRO DEL USUARIO.....
6 - CONFIGURACION DE LARED..................... ES-10
6a - Configuracion de la red de
aparatos Android .........cccoevvvrvreneiiinnns ES-12

6b - Configuracion de la red de
aparatos iOS

7 - COMO UTILIZAR LAAPLICACION ...
- FUNCIONES ESPECIALES
9 - ADVERTENCIAS FINALES

[e<]

DECLARACION DE
CONFORMIDAD

Con la presente, se declara que este
acondicionador se ajusta a los requisitos
esenciales y a las otras disposiciones
aplicables de la Directiva 2014/53/UE.

La declaracién de conformidad se puede
consultar ante un revendedor.
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1- CARACTERISTICAS
TECNICAS

Modelo: ... 0OSK102
Normas de transmision: .... IEEE 802.11b/g/n
Tipo de antena: ........cccccceunee. antena externa
omnidireccional

Frecuencia: .........cccoeeceneiveienenn. Wi-Fi 2.4G
Méaxima potencia transmitida: .......... 15 dBm
Temperatura de funcionamiento: 0°C~45°C /
32°F~113°F

Humedad de funcionamiento: ...... 10%~85%
Alimentacion: .........cccoceoveenne DC 5V/300mA
Sistemas operativos utilizables: iOS,Android
Version minima: .......cocoeeeeveinnenns i0S 7.0
................................................. Android 4.0
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2- ADVERTENCIAS

1- No todas las versiones de iOS vy
Android son compatibles con la
aplicacion. No se asumen respon-
sabilidades por cualquier problema
resultante de esta incompatibilidad.

2 - El smart kit es compatible solamente
con la criptografia WPA-PSK/WPA2-
PSK.No utilice ningin otro tipo de
criptografia.

3 - Asegurarse de que la videocamara del
aparato donde se quiere utilizar la apli-
cacion tenga por lo menos 5 millones
de pixeles para leer el codigo QR.

4 - Acausa de las diferentes condiciones
de la red, podria ocurrir un timeout
de la solicitud. En este caso, sera
necesario repetir el procedimiento de
configuracion de la red.

ES-5



5 - Acausadelas diferentes condiciones
de la red, podria ocurrir un timeout
durante el proceso de control.

No se asumen responsabilida-
des por problemas causados
por el internet, por el router Wi-
Fi y por aparatos inteligentes.
Contacte el proveedor original
para recibir asistencia.

3- DESCARGAR E INSTALAR
LA APLICACION

1- Utilizar “App Store” o0 “Google Play” respec-
tivamente.

- Buscarlaaplicacion “Olimpia Splendid Split”.

3 - Descargar la aplicacion.

N
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4- INSTALAR EL SMART KIT

1-

2 -

Remover la tapa de proteccion del smart kit.

Abrir el panel frontal del acondicionador e
insertar el smart kit en su lugar adecuado.

Pegar el codigo QR, suministrado con el smart
kit, sobre el panel lateral del acondicionador,
de modo que sea faciimente escaneable con
su propio aparato. Alternativamente, tomar un
foto del codigo QR con su propio aparato, con
el fin de escanearlo posteriormente.

>>>>>
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Esta interfaz es compatible
SOLO con el smart kit suminis-
trado por el fabricante.

5- REGISTRO DEL USUARIO

ES -

Asegurarse de que el aparato sea conectado
a un router Wi-Fi.

Asegurarse de que el router Wi-Fi sea conecta-
do al internet antes de proceder con el registro
del usuario y con la configuracién de la red.



1- Hagaclicen 2- Introduzca su
“Crear cuenta de propio correo
usuario”. electrénico vy

su contrasefia,
entonces haga clic
en “Registro”.

>>>>>

ES-9



Ploase activate your account

by clicking ink in your email
address

aK

3- Después de haber realizado el registro, un
correo electronico de confirmacion es enviado
al correo electrénico introducido.

Visualice el correo electronico y confirme el
registro haciendo clic en el especifico enlace.

6- CONFIGURACION DE LA
RED

Es necesario asegurarse de
que el aparato Android o iOS
se conecte solamente a la red
Wi-Fi que se quiere configurar.

ES-10



Asegurarse de que la funcion
Wi-Fi del aparato Android 0 i0S
funcione correctamente y que
se vuelva a conectar automati-
camente a la red Wi-Fi original.

Cuando el acondicionador se
pone en modo “AP” (Access
Point), no puede ser controlado
por le mando a distancia.

Para activar el mando a distan-
cia, esnecesariodesconectarse
de la red, o apagar y volver a
encender el acondicionador.
Alternativamente, espere 8 mi-
nutos después de los cuales el
acondicionador sale automati-
camente del modo “AP”.

ES-11



6a- Configuracion de la red de

1-

aparatos Android:

Asegurarse de que el aparato Android sea conec-
tado a la red Wi-Fi que se quiere utilizar. Si una
otrared Wi-Fiafecta el proceso de configuracion,
es necesario quitarla de su proprio aparato.

Desconecte el cable de alimentacion del acon-
dicionador.

Conecte el cable de alimentacion al acondiciona-
dor, entonces presione siete veces el boton “led”
en el mando a distancia dentro de 3 minutos.

Cuando en la pantalla del acondicionador se
visualiza la escritura“AP”, significa que el mismo
se ha puesto en modo “AP” (Access Point).

Paraalgunos modelos de acon-
dicionadores no es necesario
efectuar la fase “2” de la con-
figuracion.

ES-12



L =
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5- Haga clicen 6 - Escanee el codigo
“+ Afadir QR suministrado
dispositivo”. con el smart kit.

>>>>>
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7 - Seleccione la red
Wi-Fi.

8 - Introduzca la con-
trasefia de la red
Wi-Fi, entonces
presione “OK”.

ES-14

9 - Silaconfiguracién
ha tenido éxito, el
aparato se visuali-
za en la lista.



6b- Configuracion de la red de

1-

aparatos i0S

Asegurarse de que el aparato iOS sea conecta-
doalared Wi-Fique se quiere utilizar. Siunaotra
red Wi-Fi afecta el proceso de configuracion,
es necesario quitarla de su proprio aparato.

Desconecte el cable de alimentacion del acon-
dicionador.

Conecte el cable de alimentacion al acondiciona-
dor, entonces presione siete veces el boton “led”
en el mando a distancia dentro de 3 minutos.

Cuando en la pantalla del acondicionador se
visualiza la escritura“AP”, significa que el mismo
se ha puesto en modo “AP” (Access Point).

Paraalgunos modelos de acon-
dicionadores no es necesario
efectuar la fase “2” de la con-
figuracion.
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Rirseat 4 40k OFt et el v s wecanese

5- Haga clicen 6 - Escaneeelcodigo
“+ Afadir QR suministrado
dispositivo”. con el smart kit.

ES - 16
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9- Elige la red Wi-
Fi “net_ac_xxxx"
(donde“x”variaen
funcién del mode-
lo de acondiciona-
dor).

10 - Introduzca la con-
trasefia predetermi-
nada “12345678" y
haga clicen “Acce-
der”.
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Ao Giapcsithig 14 - Si la configuracion ha
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Una vez que la configuracion
de la red ha terminado, la apli-
cacion notifica el término de la
operacion en la pantalla.

Acausade las diferentes condi-
ciones de lared, es posible que
el estado del aparato todavia
resulte “offline” después de la
configuracion.

En este caso, actualice la lista
de los aparatos registrados en
la aplicacion y asegurese que
resulten “online”.
Alternativamente, desconectey
vuelvaaconectar el cable de ali-
mentacion del acondicionador.
Después de algunos minutos,
el acondicionador resultara
“online”.
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7- COMO UTILIZAR LA
APLICACION

Antes de utilizar la aplicacion,
asegurese que tanto el aparato
(Android o i0S) como el acon-
dicionador sean conectados al
internet.

Para utilizar la aplicacion, atenerse a las siguientes
instrucciones:

(1)
+ Afade dispositen
Backup
) vem
-~
1- Teclee el nombre 2 - Seleccioneelacon-
de usuario y la dicionador que se
contrasefia rela- quiere controlar a
cionados con su través de la aplica-
propia cuenta. cién para acceder
Luego, hagaclicen a la interfaz de
“Registrarse”. control principal.

ES-20



3 - De aqui, el usuario puede controlar el estado
del acondicionador (“ON" 0 “OFF”), su modo de
funcionamiento, la temperatura, la velocidad del
ventilador, etc.

Para visualizar todas las funciones, deslice
el dedo desde derecha hasta izquierda (y
viceversa) en la barra de los iconos.

Algunas funciones de la aplica-
ciénno podrianserdisponiblesen
& un determinado acondicionador.
Consultar el manual de instruc-
ciones para mas informaciones.

ES-21
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8- FUNCIONES ESPECIALES

La aplicacion permite controlar las funciones
especiales del acondicionador también, como:

1- Temporizador 2- Sleep
ON / Temporiza- 3- Comprobacién
dor OFF 4 - 8° Calor

Para acceder a la pantalla de las funciones espe-
ciales, haga clic en el icono en la esquina superior
derecha en la interfaz del control principal.

—— 11:43

Turrp. GFF 11:39

Sielacondicionador no es com-
& patible conunade las funciones

indicadas mas arriba, esta fun-

cién no serd visualizada en la

listadelasfuncionesespeciales.
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1-Funciones “Temporizador ON/OFF”

Semanalmente, el usuario puede configurar el
acondicionador de modo que se encienda u apague
a una determinada hora de un uno o més dias.

»l waon 1143
‘,.w. 11:38

e o 0 o
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2- Funcion “Sleep”

El usuario puede establecer la temperatura ideal
que elacondicionador mantendra durante lanoche.

ES-24



3- Funcién “Comprobacion”

Con esta funcién, el usuario puede facilmente
controlar el correcto funcionamiento del
acondicionador.

Una vez terminada la operacion, la aplicacion
muestralos elementos de funcionamiento normales
e anormales.

Wi O 11:43
weor  11:39
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Através de la opcién “Detalles”, posicionada en la
esquina superior derecha de la pantalla, el usuario
puede consultar informaciones mas detalladas de
los elementos indicados por la funcion.

Wormal -]

Anarmal * @
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4- Funcién “8° Calor”

Permite al acondicionador encenderse si detecta
una temperatura de la habitacion inferior a los 8°C.

Cuando no hay ninguno en casa y las temperaturas
estan bajas, esta funcién permite proteger de
congelacioén.

pon 11:43
wepore 11:39
s

Camgbacn

- O
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9- ADVERTENCIAS FINALES

A

ES - 28

Este producto cumple con la
Parte 15 de las Regulaciones
FCC (Federal Communications
Commission) y con la
RSS-210 (Radio Standards
Specifications) del Industry &
Science Canada.

El usuario debe respetar dos

requisitos fundamentales para

poder utilizar el producto:

1 - esteproductono puede cau-
sar interferencias nocivas;

2 - este producto debe aceptar
cualquier tipo de interfe-
rencia recibida, incluidas
las que podrian causar un
funcionamiento indeseado.



SIEMPRE utilice el producto res-
petando las instrucciones sumi-
nistradas. Este producto cumple
con los limites de exposicion a la
radiaciénestablecidosporlaFCCy
por laIC (Industry Canada) previs-
tos paraunambienteincontrolado.

Para evitar superar los limites de
exposicion a las frecuencias de
radio establecidos porlaFCCy la
IC, debe ser mantenida un distan-
ciaminima de 20 cm de la antena
durante el funcionamientonormal.

Cambios o modificaciones no
expresamente aprobados por
las partes responsables de la
conformidad podrian anular la
autoridad del usuario de utilizar
el aparato.
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DECLARACAO DE
CONFORMIDADE

Com a presente declara-se que este ar
condicionado estad em conformidade com os
requisitos essenciais e as outras disposigoes
pertinentes da Diretiva 2014/53/UE.
A declaragdo de conformidade pode ser
consultada junto de um revendedor.

PT-3



1- CARATERISTICAS

TECNICAS

MOEIO: .o 0OSK102
Normas de transmissao:.... IEEE 802.11b/g/n
Tipo de antena: ........cccccceunee. antena externa
omnidirecional
Frequéncia: .......ccooveeeneienenenn. Wi-Fi 2.4G
Méaxima poténcia transmitida: .......... 15 dBm
Temperatura de funcionamento: 0°C~45°C /
32°F~113°F
Humidade de funcionamento: ...... 10%~85%
Alimentaco: .......cccoceveveennnne DC 5V/300mA

Sistemas operacionais
ULIlIZAVEIS: oo iOS, Android
Versdo minima: .......ccocveevneeivicnnnns i0S 7.0
................................................. Android 4.0

PT-4



2- ADVERTENCIAS

1 - Nem todas as versdes de iOS e An-
droid séo compativeis com a aplica-
¢ao. Nao se assume qualquer res-
ponsabilidade porqualquer problema
decorrente desta incompatibilidade.

2 - O smart kit suporta apenas a cripto-
grafia WPA-PSK/WPA2-PSK.

N&o utilizar qualquer outro tipo de
criptografia.

3 - Certificar-se que a camera de video do
dispositivonoqual se pretende utilizara
aplicagao tenha pelo menos 5 milhdes
de pixels para ler o cddigo QR.

4 - Devido as diferentes condigbes de
rede, podera ocorrer um timeout do
pedido. Neste caso, sera necessario
repetir o procedimento de configura-
cao de rede.

PT-5



5 - Devido as diferentes condigbes de
rede, podera ocorrer um timeout
durante o processo de controlo.

N&o se assume qualquer res-
ponsabilidade por problemas
causados pelalinhadeinternet,
do roteador Wi-Fi e de disposi-
tivos smart. Entrar em contacto
com o fornecedor original para
receber assisténcia.

3- DESCARREGAR E
INSTALAR A APP

1- Utilizar “App Store” 0 “Google Play”.

2 - Procurar a aplicagdo “Olimpia Splendid
Split”.

3- Descarregar a aplicacéo.

PT-6



4- INSTALAR O SMART KIT

1- Remover a tampa de protegdo do smart kit.
2 - Abriropainelfrontal do ar condicionado e inserir
o smart kit na sua respetiva sede.

3- Colar o codigo QR, fornecido juntamente com
o smart kit, no painel lateral da unidade de
forma que seja facilmente digitalizavel com
o seu dispositivo. Em alternativa, fotografar o
cdédigo QR com o seu dispositivo, de forma a
digitaliza-lo mais tarde.

>>>>>

PT-7



Estainterface é compativel APE-
NAS com o smart kit fornecido
pelo fabricante.

5- REGISTO DO UTILIZADOR

PT -

Certificar-se que o dispositivo esteja conectado
a um roteador Wi-Fi.

Certificar-se de que o roteador Wi-Fi esteja
ligado & internet antes de prosseguir com o
registo do utilizador e com a configuragédo da
rede.



1- Clicarem 2- Inserir o seu
“Criar conta”. email e senha,
em seguida,
pressionar em

“Registo”.

>>>>>

PT-9



Ploase activate your account

by clicking ink in your email
address

aK

3 - Depois de ter efetuado o registo, sera enviado
um email de confirmagdo ao enderego de
correio eletrénico inserido.

Exibir o email e confirmar a registo clicando no
respetivo link.

6- CONFIGURACAO DA
REDE

E necessario assegurar-se que
o dispositivo Android ou iOS
se conecta somente com arede
Wi-Fi que se deseja configurar.

PT-10



Certificar-se que a funcéo Wi-Fi
do dispositivo Android ou i0OS
funcione corretamente e que
se reconecta automaticamente
a rede Wi-Fi original.

Quandooarcondicionadoentra
no modo “AP” (Access Point),
ndo pode ser controlado pelo
controlo remoto.
Parahabilitar o controlo remoto,
énecessariodesconectar-se da
rede, ou desligar e voltar a ligar
o ar condicionado.
Alternativamente, aguardar 8
minutos apos 0s quais o ar con-
dicionado sai automaticamente
do modo “AP”.

PT-11



6a- Configuragao da rede com

1-

dispositivos Android:

Certificar-se que o dispositivoAndroid esteja ligado
arede Wi-Fique se pretende utilizar. Se umaoutra
rede Wi-Fi disturba o processo de configuragéo,
€ necessario remové-la do seu dispositivo.

Desconectar o cabo de alimentagéo do ar
condicionado.

Conectar o cabo de alimentagao ao ar condi-
cionado, em seguida, pressionar sete vezes
a tecla “LED” no controlo remoto dentro de 3
minutos.

Quando no visor do ar condicionado € visua-
lizada a escrita “AP”, significa que 0 mesmo
entrou em modalidade “AP” (Access Point).

Paraalguns modelos de ar con-
dicionado n&o é necessario efe-
tuar afase “2” da configuragao.

PT-12
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+  adconr dspositio

N

=5 =]

Mirbar o G2 Cade corm o (usds sara diglatiar

5- Pressionar 6 - Digitalizaro cddigo
“+ Adicionar QR fornecido com
dispositivo”. o smart kit.

>>>>>
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EXAMPLE | T

EXAMPLE 2 =

« EXAMPLE3 T
SO |

1§23 4 5/6i7 /8|90
giwielr|tiytulljolp
ajafdifigihijlkil
# zix|c v ibinimid@

Exsmpiedograd aom

+  adconar dspositvo

Q) o
Q -

7 - Selecionar a rede
Wi-Fi.

8- Inserirasenhada
rede Wi-Fi, em se-
guida, pressionar
“OK”.

PT - 14

9- Seaconfiguragdo
tiver sucesso, o
aparelho é visua-
lizado na lista.



6b- Configuragao da rede de

1-

dispositivos iOS

Certificar-se que o dispositivo iOS esteja ligado a
rede Wi-Fi que se pretende utilizar. Se uma outra
rede Wi-Fi disturba o processo de configuragéo,
€ necessario remové-la do seu dispositivo.

Desconectar o cabo de alimentacéo do ar
condicionado.

Conectar o cabo de alimentagao ao ar condi-
cionado, em seguida, pressionar sete vezes
a tecla “LED” no controlo remoto dentro de 3
minutos.

Quando no visor do ar condicionado é visua-
lizada a escrita “AP”, significa que 0 mesmo
entrou em modalidade “AP” (Access Point).

Paraalguns modelos de ar con-

dicionadonéo é necessario efe-
tuar a fase “2” da configuragao.

PT-15
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+  adconr dspositio

N

=5 =]

Mirkar 0 G Code oo o usdi para digtalisar

5- Pressionar
“+ Adicionar
dispositivo”.

PT - 16

6 - Digitalizar o codi-
go QR fornecido
com o smart kit.
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7 - Retornar a pagina
de configuragcdodo
dispositivo iOS.

8- Selecionar a op-
¢&o “Wi-Fi".

=y e Thtinm

Palavrn-passe

9- Escolher a rede
Wi-Fi “net_ac_
xxxx” (onde “x”
variadependendo
do modelo de ar
condicionado).

10 - Inserir a senha de
default “12345678"
e pressionar “Ace-
der”.
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11 - Retornar a aplica-
¢80 e pressionar
“Continuar”.

~=
Example@gmail com
e

+ adicionar dispositive
© -

SN

(Qm
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12 - Selecionar a rede
Wi-Fi.

13 - Inserir a senha da
rede Wi-Fi, em se-
guida, pressionar
“OK”.

14 - Se aconfiguragaotiver

sucesso, o aparelho é
visualizado na lista.



Umavezterminada a configura-
caodarede, aaplicacdo notifica
o final da operagao no ecra.

Devido as diferentes condicdes
derede, é possivel que o estado
do dispositivo seja ainda “offli-
ne” apos a configuragao.
Neste caso, atualizar a lista
dos dispositivos registados na
aplicacdo e assegurar-se que
estejam “on-line”.
Alternativamente, desconectar
e reconectar o cabo de alimen-
tacdo do ar condicionado.
Ap0s alguns minutos, o ar con-
dicionadoiraresultar “on-line”.

PT-19



7- COMO USAR A
APLICACAO

Antes de utilizar a aplicacao,

& assegurar-se gque seja o dispo-
sitivo (Android ou iOS) que o ar
condicionado estejam conecta-
dos a internet.

Para utilizar a aplicagdo, seguir as seguintes
instrugdes:

(1)
+ ccnar dispositivo

Backup

o) rem

-~
1- Digitar o nome de 2- Selecionar o ar
utilizador e senha condicionado que
relativos a suacon- se quer controlar
ta. através da app
Em seguida, clicar para ter acesso a
em “Sign in”. interface de con-

trolo principal.
PT - 20



3 - Aqui o utilizador pode controlar o estado do ar
condicionado (“ON” ou “OFF”), a suamodalidade
de funcionamento, a temperatura, a velocidade
do ventilador, etc.

Para visualizar todas as fungdes, percorrer com
o dedo da direita para a esquerda (e vice-versa)
na barra de icones.

Algumas fun¢des da aplicagéo
podem ndo estar disponiveis
num dado ar condicionado.
Consultar o manual instrucdes
para obter mais informagdes.

PT-21



8- FUNCOES ESPECIAIS

Aaplicagédo permite de controlartambémas fungdes
especiais do ar condicionado, tais como:

1- Temporizadorligado 2 - Dormir
| Temporizador 3 - Verificar
desligado 4 - 8°C Heat

Para aceder a pagina das fungdes especiais, clicar
no icone no angulo em cima a direita na interface
de controlo principal.

Seoarcondicionado ndo supor-
ta uma das funcdes indicadas
acima, essa nao sera exibida
na lista das funcdes especiais.

PT - 22



1- Funcdes “Temporizador ligado /
Temporizador desligado”

Semanalmente, o utilizador pode configurar o ar
condicionado de forma que se acenda ou apague
a uma determinada hora de um ou mais dias.

PT - 23



2- Funcao “Dormir”

O utilizador pode configurar a temperatura ideal
que o ar condicionado mantera durante a noite.

PT - 24



3- Funcgao “Verificar”

Com esta fungdo, o utilizador pode facilmente
controlarocorretofuncionamentodoarcondicionado.
Uma vez terminada a operagéo, a aplicagédo mostra
os elementos de funcionamento normais e anormais.

PT-25



varifiter

Através do botéo “Detalhe”, posicionado no angulo
superior direito do visor, o utilizador pode consultar
as informagdes mais detalhadas dos elementos
indicados pela fungéo.

Wormal - @

Compress frepssesy
.l -]
Comprsss cumem

Evaterinny egatatan
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4- Fungéo “8°C Heat”

Permite ao ar condicionado de acender-se se deteta
uma temperatura da divisdo inferior aos 8 °C.

Quando n&o estiver em casa e as temperaturas
estdo baixas, esta funcéo permite de proteger do
congelamento.
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9- ADVERTENCIAS FINAIS

A

PT - 28

Este produto esta em
conformidadecomaParte15das
Regulamentagdes FCC (Federal
Communications Commission)
e a RSS-210 (Radio Standards
Specifications) de Industry &
Science Canada.

O utilizador deve respeitar 0s

dois requisitos fundamentais

para poder utilizar o produto:

1- este produto ndo pode
causar interferéncias pre-
judiciais;

2 - este produto deve aceitar
qualquer tipo de interferén-
ciarecebida, inclusive aque-
las que podem causar um
funcionamento indesejado.



Utilizar o produto SEMPRE obser-
vando as instrugdes fornecidas.
Este produto estdem conformidade
com os limites de exposicdo as
radiacOes estabelecidospelaFCCe
pelalC (Industry Canada) previstos
para um ambiente ndo controlado.

Para evitar de superar os limites
de exposicdo as radiofrequén-
ciasestabelecidos pelaFCCelC,
deve ser mantida uma distancia
da antena de pelo menos 20 cm
durante o normal funcionamento.

Mudancas ou alteracdes néo
expressamente aprovadas pe-
las partes responsaveis pela
conformidade podem anular a
autoridade do utilizador de usar
o aparelho.
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- TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
- NPOEIACMOIHZEIX
- KATEBAXTE KAI ETKATAZTHZTE THN

- ETKATAZTHZTE TO SMART KIT

FENIKA NEPIEXOMENA

EGAPMOIH

- EITPA®H XPHZTH
- AIAMOP®QZH AIKTYOY...
6a - Alapdppwan Tou SIKTUOU Yia
OIATAEEIG ANIOId ..o EL-12
6b - Alapdpewan Tou SIKTUOU ATTO
OIATACEIG IOS ..o EL-15
- QX NA XPHZIMOMOIHZET THN EQAPMOTH...EL-20
- EIAIKEZ AEITOYPTIEX ..EL-22
- TEAIKEZ MPOEIAOMOIHZEIX ...EL-28

AHAQZH ZYMMOP®Q2HZ

Me 10 TTapdV ONAWVETAI OTI AUTO TO KAIMATIOTIKO
CUUHOPQUWVETAI JE TIG BACIKEG TTIPOUTIOBETEIG
KalI TIG UTTOAOITTEG BIATAEEIG TTOU agopolv TNV
Odnyia 2014/53/UE.

MTropeite va oupPouleuTeite Tn OAAwON
CUPMOPOWONG OTO ONUEIO TTWANONG.

EL-3



1- TEXNIKA
XAPAKTHPIZTIKA
MOVTEAO: ..o, 0OSK102

MPOTYMNO METAAOZHZ: ... IEEE 802.11b/g/n
TOTrog KEPAIAG: ... TTAVKOTEUBEVTIKY) EEWTEPIKN

Kepaia
ZUXVOTNTO: oo Wi-Fi 2.4G
MéyioTn 100G EKTTOPTIAG: ..o, 15dBm
Oepuokpacia AEIToupyiag: ......... 0°C~45°C/
32°F~113°F
Yypagoia AEITOUPYiag: .................... 10%~85%
TPo@OBOTIA: ..., DC 5V/300mA
A&IToupyikd GUGTAHATO TTOU
XPNOIMOTOIOUVTAL: .....cvveneeeee. iOS, Android
EAGXIOTN €KBOON: ..., i0S 7.0
................................................. Android 4.0
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2-
1-

NMPOEIAONOIHZEIZ

Aev gival 0Aeg o1 ekdooeig iOS Kal
Android oupBaTég Ue TNV EQAPUOYN.
Aev avalauBdveral kapia eubuvn yia
oT1r0100ATTOTE TTPORANUA TTPOKUYEI
até auth Tnv acuppatéTnTa.

To smart kit utrooTnpiCel aTToKAEIOTI-
K& v kputrtoypagnon WPA-PSK/
WPA2-PSK. Mn xpnoipoTroigite Ka-
véva GAAo €idog KpuTITOYPAPNONG.
BeBaiwbeite o011 n Bivreokduepa
¢ didtagng atnv otroia BEAeTE va
XPNOILOTIOINCETE TNV EQAPUOYT| EXEI
ToUAdxIoTOV 5 ekatoppUpia pixel yia
va dlaPdoel 1o QR.

AOYW TWV BIOPOPETIKWY CUVONKWV
OIKTUOU, PTTOPEl Va ep@avioTel Afgn
XPOVOU TOU QITAOTOG.

Z€QuTA TNV TTEPITITWON, B0 TTPETTEI VO

EL-5



emavaAdpere Tn diadikaaia SIapOPPw-
ong Tou BIKTUOU.

5- AGyw TwV dIOQPOPETIKWY GUVBNKWY
OIKTUOU, PTTOPE va eP@avioTei ARgn
Xpovou Tng dladikaaiog eAEyXOuU.

Agv avahapBdveral kapio €uBivn
yapofBAjpaTa Tou Ba éxouv Trpo-
KAnBei a1rd TN YpApUN iVTEPVET, TO
router Wi-Fi kou Tig S1atdgeig smart.
ETIKOIVWVAOTE e TOV TTPOMNOEY-
T yio va AdBete uroaThpIgn.

3- KATEBAZTE KAI ETKATA-
2THZTE THN EQAPMOI'H

1- xpnoiyotroifoTe “App Store”r1 “Google Play”.

2 - AvagntioTeTnv e@appoyr “Olimpia Splendid
Split”.

3- KareBdoTe TNV eQapuoyn.

EL-6



4- EFKATAZTHZTE TO

SMART KIT

- A@aipéoTe TO TTPOCTOTEUTIKO KATIAKI ATTO TO

smart kit.

AVvOiTe TO EUTTPOG KATTAKI TOU KNIIATIOTIKOU KAl
e10GyeTe 10 smart kit otnv avrioToixn B¢on.

EmikoAfoTe Tov Kwdikd QR, 1Tou TapéxeTal
padi ye 1o smart kit, oTov TAdivo Trivaka Tng
MOVAdOG WOTE VO UTTOPEI va oapwoei e
OUOKEUR 0ag.

EvaMAakTikd, wtoypaeroTte 10 QR pe n did-
TagA 0aG WOTE VA TO OKAVAPETE OTN GUVEXEID.

>>>>>
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AuTth n diera@n gival cupfarn
MONO pe 1o smart kit mou ma-
PEXETAI OTTO TOV KATOOKEUOOTH.

5- EFTPA®H XPHZTH

- BePaiwBeite 611N ouokeur £xel ouvOEDEi o€ Eva
router Wi-Fi.
BeBaiwbeite 611 10 router Wi-Fi éxel ouvdebei
OTO IVIEPVET TIPIV TIPOXWPAOTE TNV £YYPAPH
TOU XPAOTN WE TN Slapopewan Tou SIkTUoU

EL-8



1- Kavre KAk 01O
“Anpioupyia
Aoyapiaopou”.

Lt o bt amad sus,

Sashnt: o

PEre— ‘

2 - Eiodyete e-mail kai
KWOIKS KQI TTATAOTE

“Eyypaen”.

>>>>>
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Ploase activate your account

by clicking ink in your email
address

ENTAZEI

3 - A@oUoAokAnpwoeTe TV £yypa@r], Ba amrooTaAei
mail empBePaiwong otn dielBuvon Tou BAAaTE.
Acite T0 mail kar emBeRaiwoTe TNV EYypaAPn
TIATWVTAG GTOV AVTIOTOIX0 OUVSETHO.

6- AIAMOP®QZH AIKTYOY

Oa mpémel va Befaiwdeite n
Sidragn Android 1} iOS ouvdée-
Tau Mévo e 1o diktuo Wi-Fi rou
€MIOUPEITE VO SIOPOPPWOETE.

EL-10



BeBaiwBeite 611 n Asitoupyia
Wi-Fi tng &i1aragng Android
n i0S Aeitoupyei owoTd Kai
EMAVOCUVSEETAI OUTOMATO OTO
apxikoé diktuo Wi-Fi.

Otav 10 KAIPOTIOTIKO UTTAiVEI
oTov TpOTO Acitoupyiag “AP”
(Access Point), dev propei va
eleyxOei amd 1O TNAEXEIPIOTA-
plo.

Mo va evepyotroInoETe TO TN-
Aexeipiotipio 0a mpémel va
atroouvdedeite ad TO SikTUO
va OBACETE KAl VO AVAYETE TTAAI
TO KAIJOTIOTIKO.

EvaAAaKTIKG, TePIPéVETE 8 Ae-
TITA YETA OTTO TA OTTOIC TO KAI-
MaTIOTIKO Byaivel GUTOMATO OTTO
ToV TpOT1O AciToupyiag “AP”.

EL-11



6a- Alauop@wan Tou SIKTUOU Yia

[N
1

Siartdgeig Android:

Oa mpémel va BePaiwbeite n didragn Android
ouvdéetal pe 1o dikTuo Wi-Fi Trou embupeite
va diapop@woeTe. Av Katrolo dAAo diktuo Wi-
Fi emnpeddel Tn diadikaaoia Slapdpewaong, Ba
TIPETTEI VA TO AQAIPEDTE ATTO T OUOKEUN| O0G.

ATroouvdéaTe TO KaAWdIO TPoPodoaiag aTmmod
TOV KAIATIOWO.

ZuvdEoTe To KOAWDIO TPOYOdOTiag 07O KAIpa-
TIOTIKG, TIATAGTE €TTTA POPEG TO TTAAKTPO “led”
0TnN TNAEXEIPIOTAPIO EVTOG 3 AETTTWV.

Ortav otn 006vn ToUu KAIPaTIoTIKOU EPPavideTal
n emypa®n “AP”, anuaivel Tl UTIAKE o€ TPOTTO
Aeimoupyiag “AP” (Access Point).

c MNa opiouéva povréha KAlpa-

TIOMOU 8ev gival avdykn va
ekTeEAEOTEI N @AoN «2» TNG dia-

HOpPwonNG.

EL-12
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Fulavprusirns Tov wudent OA ia v shalon v
[Epspst

5- TMamorte 6 - ZKAVAPETE TO KW-
“+ Mpoadnkn o1ké QR Tou Ta-
OUOKEUNG". péxeTal padi pe 1o

smart kit.
>>>>>

EL-13



EXAMPLE | T

EXAMPLE 2 =

« EXAMPLE3 T
SO |

1§23 4 5/6i7 /8|90
giwrelritiytullolp
ajafdifigihijlkil
# zix|c v ibinimid@

7- EmAéCTe dikTuO
Wi-Fi.

8 - Elodyete TOV KW-
dIkG Tou BIKTUOU
Wi-Fi kal TTathoTe
“OK”.

EL-14

9- Avn diauépowon
dev eixe emMITUXIA, N
OUOKEUN TTPORAA-
AeTar oTov KatéAo-
Yo.



6b- Alapuopewaon Tou SikTUOU Ao
Siatdageig i0OS

1- Oa mpémel va Befaiwbeite n didTagn i0S
ouvdéetal pe 1o dikTuo Wi-Fi Trou embupeite
va diapop@woeTe. Av Katrolo dAAo diktuo Wi-

Fi emnpeddel Tn diadikaaoia Slapdpewaong, Ba
TIPETTEI VO TO AQAIPEDTE ATTO T CUOKEUT| 00G.

2 - AmoouvdéoTte 10 KaAwdIo TpoYodoaiag amd
TOV KAIATIOWO.

3- ZuvdéaTe To KOAWBIO TPOoYodoaiag oTo KAIQ-
TIOTIKG, TIATAGTE €TTTA POPEG TO TTAAKTPO “led”
0TnN TNAEXEIPIOTAPIO EVTOG 3 AETTTWV.

4 - Otav otn 006vn TOU KNIPATIOTIKOU EPQAViCeTal
n emypa®n “AP”, anuaivel TI UTIAKE o€ TPOTTO
Aeimoupyiag “AP” (Access Point).

& MNa opiouéva povréAa KAIpa-

TIOMOU 8ev gival avdykn va
ekTeAeOTEI N Pdon «2» Tng Sia-
HOpYWanNg.

EL-15



Fulavprusirns Tov wudent OA ia v shalon v
[Epspst

5- TMamorte 6- ZKavapeTe TO
“+ Mpoadnkn kwdiké QR ToU
OUOKEUNG". TTapéxeTal padi ue

10 smart kit.
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7- EmoTpoen otn
oehida pubuion
g didTagng iOS.

8 - EmAéCTE “Wi-Fi".
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9- EmAégTe 10 BiKTUO
Wi-Fi “net_ac_
Xxxx” (610U “X” OI-
OMOPPWVETaI AVA-
Aoya pE TO HOVTEAD
TOU KAIgaTIopoU).

10 - EiodyeTe ToVKWdIKO
TPOETIAOYAG
“12345678"
Kal TOaTAOTE
“NpoéoBaon”.
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[T W -

£ Apparecchi connessl Avanti

11 - EmoTpéyTe OTNnV
€Qappoyn kai Ta-
THOTE “Zuvéxela”.

Example@gmail com
Dveun Xghatn

+ Mpootiin suaxeuhe
@ o

SN

(Qm
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12 -EmAéCTe SikTUO
Wi-Fi.

13 - Eiodyete TOV KW-
OIk6 Tou dIKTUOU
Wi-Fi ka1 ratRoTe
“OK”.

14-Av n diaudpowon

Oev eixe emuxia, n
ouokeun TTpoBaAAeTal
OTOV KATGAOYO.



Mo6Aig oAokAnpwbOei n diapodp-
@waon Tou JIKTU0U, N Epapuoyn
EVNHEPWVEI YIO TO TEAOG TNG
epyaciag otnv 004vn.

AOyw TwV SI0QOPETIKWY CUV-
Onkwv SIKTUOU PTTOpPEi N KATA-
oTaon NG Sidragng va aiverai
akoun “offline” yerd Tn Siapdp-
Qpwon.

Z¢€ AUTH TNV TTEPITITWOT, EVNHE-
pWoTE TN AioTa TV dIoTASEWV
TTOU €XOUV KOTOYPUQ@EiI OTNV
epappoyn kol Befaiwbeite OTI
givai “online”.

EVOAAOKTIKG, OTTOOUVOEDTE KOl
ouvd£oTe TO KAAWDIO TPOPOBO-
giag Tou KAIHOTIGHOU.

MeTd arrd pepIkd AeTrTd, 0 KAIHO-
TIOMOG Ba gival “online”.

EL-19



7- NQZ NA XPHZIMOMOIHZET
THN EGAPMOTI'H

Mpiv xpnoiyomoInoETE TNV

& epapuoyn, Bepaiwbeite 6T n
ouokeun (Android 1 iOS) ka1 To
KAIHOTIOTIKO gival ouvdedepéva
OTO IVTEPVET.

Mo xpnoidotrolgioTe TNV €Qapuoyr, TNPAoTE Ta
TIAPAKATW WETPA:

9
o) rem
”~
1- TAnkTpohoyroTe 2 - EmAégTe TO KAIpQ-
TO Ovoua XpPRoTN TIOTIKO TTOU BEAETE
Kol TwV KwdIKS Tou va eAéygeTe ammo
hoyapiacpoU oag. v €Qapuoyn yia
2T ouvéxelaTari- mpdofaon oTn
ote ‘MpéoRaon’. diemagen Pacikol
eAEyxOU.
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3 - Amdedw, 0 XpnoTng uTropei va eAEyEel T KaTdoTa-
on 1ou KhipamaTikoU (“ON” f “OFF”), Tov TpéTO
Aermoupyiag Tou, Tn Beppokpaaia, v TaxUTTa
TOU QVEUIOTAPO KATT.

Ia TV TPoBoAR GAwV Twv AeIToupyIwy, SIaTPELTE
pe 10 ddkTUNO OO OECId TTPOG apPIOTEPG (Kall
avTioTPOPQ) OTN YPUUUK TWV EIKOVISIWV.

Opiopéveg AciToupyieg TG EQappo-
YAG uTropei va pnv eivail S100€a1pog
0¢€ KATOoI0 KAIPOTIOTIKO.
ZupPouleureite To eyXeIpidio odnyI-
WV YIO TTEPITTOTEPEG TTANPOPOPIES.
EL-21



8- EIAIKEZ AEITOYPIIEZ

H epappoyr| emTPETEl TOV EAEYXO KAl TWV EIBIKWV
AEITOUPYIWY TOU KAIHATIOWOU OTTWG:

1- Timer ON/Timer 3- 'EAeyxo
OFF 4 - AVTIYUKTIKA TTpO-
2 - Noyra oTacia oToug 8°

MNatpéoPacn otnv 088V Twv EISIKWY AEITOUPYIWY,
KGVTE KAIK 0TO €IKOVidIO 0T ywvia wnAd 6€§1d oTn
OleTTa®n Baaikou eAEyxou.

Av 10 KAMIHATIOTIKO &€V UTTOOTN-
& pide1 pia atrd TIg AsITOUpYiEg TTOU
utrodeikvUovTal TTOPATTAVW,
auTth 8a TpoBAnBei oTnv AioTa
TWV €1I5IKWV AEITOUPYIWV.
EL - 22



1- Aerroupyieg “Timer ON/Timer OFF”

Mia gopd Tv eBdopada, o xprioTng PTmopei va pubpioei To
KAIaTIOTIKS WOTE VO avABEl ) va OB VEI O€ GUYKEKPILEVN
WPa KATA TN BIGPKEID EVOG N TIEPICOOTEPWV NUEPWV.

Mapaawdy
Tadfat L]

Fisncary
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2- Aaitoupyia «NUxTO»

O xpAoTng ptropei va pubuioer Tv 1davikr Beppo-
Kpagia Tou Ba KpaTtAoEl T KNIKOTIOTIKO KaTd TN
SlGpkela TNG vUXTag.

11:43

o Evigrgde;

e 11:39

Ao

Y «

e ’

BHeat
enetspyacia ]
(I,
Mendedy
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3- Azitoupyia « EAeyxog»

Me auth T Aeitoupyia, o xproTng uTTopei eUkoAa
va eAéyEel TN owaoTh Aeimoupyia Tou KAIPATIOTIKOU.
MOAig ohokAnpwBei n epyaaia, n epappoyn deixvel
T KAVOVIKG Kal U KavoVvIkd aToixeia Aeiroupyiag.

EL-25



Amé 10 KOUTTI “AeTTTOPEPEIEG”, TTOU BpioKETAI TNV
avw degid ywvia TG 086vng, o XxpAoTng WTopEi
va oupBouleutei AeTrTopepeig TTAnpogopieg yia Ta
oToIxEia TTou uTrodelkvUovTal aTd Tn Asiroupyia.

Evaterinny egatatan

EL - 26



4- Aaitoupyia « AVTIQUKTIKA
TPOCTUTiIa OTOUG 8°»

EmiTpérmel oTo KANIPOTIOTIKG VO QVAWE OV QVIXVEUDEI
Beppokpacia dwuatiou xaunAoTepn Twv 8°C.

‘Otav dev gival Kaveig aTo aTTiTI KaI 01 BpOKPATiEG
eival xapunAég, aut n Aeiroupyia TpooTarelel atd
mv wugn.

apotemte 1 1:43
R B

Mot 11599
AT

By

" Ot
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9- TENIKEZ NMPOEIAOIMOIHZEIZ

AuTO TO TTPOIOV CUMHOPPWVETAI
Me 10 Mépog 15 Twv Kavoviopwv
FCC (Federal Communications
Commission) ka1 RSS-210 (Radio
Standards Specifications) Tou
popéalndustry &Science Canada.

O xpnoTng Ba pétrel va TnpEi au-

TEG TIG TTPOBIAYPAPES YIA VO UTTO-

PEi va XpNOILOTIOIET TO TTPOIOV:

& 1 - autd 10 TTPOIdV Bev uTropei
va mpokaAéoel BAafepég
TapeUPOALG;

2 - ouTO TO TIPOIOV TIPETTEl VO
SéxeTai kabe eidog rapeppo-
AAg TToU AapBdvel, oUpTTEPI-
Aappavopévwy Kai eKeivwv
TIOU UTTOPEi VO TTPOKOAETOUV
avemouunTn AciToupyia.
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Na xpnoipoTrolEiTe T0 TPOidV TNPW-
v1ag [MANTA I 03N yieg TTou TTapéyo-
vTaIL. AUTO TO TTPOiIGV GUULIOPQUVETAI
peTadpia ékBeang akTivoBoAiag Tou
éxouvopiateiamo v FCCkaiTnvIC
(Industry Canada) kan rpofAémovrai
yia un eheyxopevo mepifdAAov.

Ma v amoguyn Tng umépfaong
Twv opiwv ékBeong aTIg padioou-
XVOTNTEG TTOU £XOUV OPICTEI ATTO
v FCC ka1 T IC, Ba mpémel va
ThPEiTAI ATTOOTAGT ATTO THV KEPAia
TouAdX1oTOV KOTA 20 M KOTA TN I-
GpKEIN TNG KAVOVIKAG AsIToupyiag.

AM\ayEg f} TPOTTOTIOINGEIG TTOU BEV
£xouv eyKpIOei pntd atrd Ta UTTEUOU-
VO HEPN YIOTN GUPHOPQWO UTTOPET
VO OKUPWOOUV TNV ddEI0Tou XprRoTn
Y0 TN XPioN TG OUGKEUNG.
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OLIMPIA
SPLENDID

HOME OF COMFORT

OLIMPIA SPLENDID spa
via Industriale 1/3

25060 Cellatica (BS)
www.olimpiasplendid.it
info @olimpiasplendid.it

| dati tecnici e le caratteristiche
estetiche dei prodotti possono subire
cambiamenti. Olimpia Splendid

si riserva di modificarli in ogni momento
senza preavviso.
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